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Uvod 

 

Udruženje privrednika Grada Zenica je pravni sljednik Udruženja poslodavaca Grada Zenica 

koje egzistira još od 2014. godine. Međutim, Udruženje je od 2014. godine do 2017. godine 

bilo aktivno i obavljalo je svoje aktivnosti, ali je 2017. godine prestalo sa radom i nije bilo 

aktivno sve do marta 2022. godine. Tadašnjem rukovodstvu je još 2018. godine istekao 

mandata, bez da se izabralo novo rukovodstvo ili produžilo madat starom.  

Stoga, od 2017. godine do 2022. godine Udruženje nije provodilo aktivnosti i nije realizovalo 

projekte.  

Nakon što je imenovano novo rukovodstvo, odnosno novi upravnim odbor Udruženja na čelu 

sa sadašnjim predsjednikom, Udruženje je usojilo Plan rada te je u prošlom periodu provelo 

niz projekata, iniciralo niz sastanaka i aktivno sarađuje sa Gradskom upravo i Ministarstvom 

ZDK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Poštovani, 

Pred vama je prva publikacija ovakvog tipa Udruženja privrednika Grada Zenica,organizacije u koju 

su uključeni privrednici čije je težište poslovanja na području Grada Zenica.Kao prvi čovjek 

Udruženja privrednika Grada Zenica, na samom početku preuzimanja mandata, u proljeće 

2022.godine, i sam se našao pred izazovom: ući u več uvriježene modele determinisanog rada ovog 

tipa društvenog aktivizma ili napraviti korak više. Dilema o kojoj je lakše govoriti i ne baš tako lako i 

realizovati. I kako je to obično bivalo u mojoj dugogodišnjoj poslovnoj karijeri odabrao sam drugi, 

možda i teži put. I da,ponovo nisam pogriješio. 

Rezultat več razrješene dileme jeste uzlazna putanja u stepenu organizacije Udruženja privrednika 

Grada Zenica, broju kompanija koje su članovi, tim na koji sam izuzetno ponosan i projekti koje smo 

realizovali u ovom kratkom periodu našeg rada. 

Namjera je da privrednici budu pokretači pozitivnih trendova, privrednog razvoja Grada Zenica i 

ukupnog standarda življenja stanovnika Bosne i Hercegovine. 

I bez pretjeranog optimizma to je vizija koju imamo, za koju smo uvjereni: ostvariva. 

Na putu toga, ovom publikacijom predstavljamo naš rad, viziju, ideje i prijedloge za unaprijeđenje 

sveukuponog ekonomskog razvoja, pa je time moje zadovoljstvo veće, a moj san postaje ono što 

živim“ 

                                                                                               Predsjednik Udruženja 

                                                                                



 

 

 

 

 

 

REALIZOVANI PROJEKTI 

 

NAZIV PROJEKAT:  “ Aktuelne privredne teme u stvaranju povoljnijeg poslovnog 

okruženja i jačanja privrednog sektora Grada Zenica “ 

Projekat finansiran uz podršku: UREDA PREMIJERA VLADE ZENIČKO-

DOBOJSKOG KANTONA 

Godina realizacije: 2022 

 

 

KRATKI OPIS REALIZOVANIH AKTIVNOSTI: 

I FAZA 

U sklopu projekta organizovan je okrugli stol u prostorijama  Privredne komore ZDK,  na 

temu “Refleksija globalnih sigurnosnih prijetnji na lokalnu sigurnost, privredna 

ulaganja i razvoj privrede u Bosni i Hercegovini”, gost predavač bio je gdin. Taib Spahić. 

Okruglom stolu prisustvovali su privrednici iz raznih oblasti, kao i komesar MUP-a ZDK, 

koji je prepoznao trud i rad našeg Udruženja te učinio nam iznimnu čast i prisustvoao istom.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

II FAZA 

Organizovano je predavanje na temu: “Procjena rizika na radnom mjestu” u prostorijama Input 

Creative Centar Zeda Zenica. 

Interesovanje za ovim predavanjem bilo je veliko obzirom da je predavanje organizovano u 

period kada je stupio na stagu novi Zakon o zaštiti na radu a čijim stupanjem na snagu stvorila 

se zakonska obaveza svakog privrednog subjekta da izradi AKT o procjeni rizika na random 

mjestu. Gost predavač bio je eminentni stručnjak iz oblasti zaštite, professor Mustafa Babić. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

NAZIV PROJEKAT:  “ Poslodavci u akciji zaštite okoliša “ 

Projekat finansiran uz podršku: GRADA ZENICA 

Godina realizacije: 2022 

U sklopu projekta održana je panel diskusija na temu “Poslodavci u zaštiti okoliša” na kojim 

su gosti predavači bili predstavnici Udruženja “EKO Forum” Zenica i “Forum građana 

Zenica”. 

Cilj projekta bio je buđenje svijesti kod članova Udruženja  o važnosti zdravog i čistog okoliša 

te razmnog korištenja prirodnih resursa.  

U sklopu projekta potpisan je i memorandum o međusobnoj saradnji ova tri Udruženja.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

INICIJATIVE 

 

Sastanak sa predstavnicima Elektrodistribucije Podružnice Zenica 

Udruženje privrednika Grada Zenica, na čelu sa predsjednikom gdinom. Enesom Karićem, 

početkom mjeseca septembra 2022 godine obavilo je sastanak sa predstavnicima JP 

Elektroprivreda BiH dd Sarajevo a sastanku su prisustvovali i predstavnici Gradske Uprave i 

agencije Zeda.  

Podružnica „Elektrodistribucije“ Zenica, a vezano za objekat: Izgradnja kablovske 

transformatorske stanice (KTS) 20/0,4 kV „ZEDA“ sa priključnom srednjenaponskom (SN) i 

niskonaponskom (NN) odlazima, Zenica.  

Sastanak je održan sa ciljem rješavanja aktuelne problematike priključivanja novih korisnika 

na elektro mrežu. Naime do kraja 2022. godine planirano je useljenje 4 (četiri) privredna 

subjekta u poslovne objekte, a do kraja iduće godine njih 20 (dvadeset), u poslovne objekte 

koji se nalaze u Poslovnoj zoni Zenica I, a koji nemaju mogućnost korištenja električne 

energije.   

Problem priključivanja na mrežu je uspješno riješen krajem 2022 godine. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Sastanak sa predstavnicima Gradske uprave Zenica- Služba za privredu 

 

U skopu svojih programskih aktivnosti Udruženje aktivno sarađuje sa Službom za privredu 

Grada Zenica te se odaziva i inicira sastanke. 

Jedan od takvih sastanaka bio je i početkom 2023 godine kada su predfstavnici Udruženja 

imali priliku iznjeti sugestije na javne pozive/poticaje koji su planirani da se objave u proljeće 

2023 godine. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Sastanak sa Ministrom privrede Zeničko-dobojskog kantona 

 

Odmah po imenovanju novog Ministra privrede Zeničko-dobojskog kantona predsjenik 

Udruženja posjetio je Ministra te je tim povodom dogovorena saradnja Udruženja i 

Ministarstva 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Udruženje aktivno sarađuje sa Ministarstvom privrede ze-do kantona te su predstavnici 

Udruženja na sastanku iznijeli svoje prijedloge u vezi sa javnim pozivima koje Ministarstvo 

planira objaviti na proljeće 2023 godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Sastanak sa privrednicima Austrije u Beču, april 2023 godine 

 

Predsjenik Udruženja prisustvovao je sastanku u Beču koji je imao za cilj umrežavanje 

privrednika dijaspore sa maticom Bosnom i Hercegovinom u vidu razvijanja poslovne 

saradnje, realizacije novih projekata, i obostranog pružanja podrške u segmentima privrednog 

i društvenog života. 

Sastanku su prisustvovale zvanice iz društvenog, političkog i privrednog svijeta Austrije i 

Bosne i Hercegovine. 

Poziv na ovakav sastanak pečat je našeg aktivnog rada i dokaz prepoznavanja kvaliteta rada 

Udruženja. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

BUDUĆE AKTIVNOSTI 

 

Udruženje Privrednika prema planiranim aktivnostima za 2023 godinu u najvećoj mjeri 

planira aktivnosti u vezi sa obnovljim izvorima energije sa fokusom na solarne elektrane.  

Nastavno na ovu problematiku planirana su predavanja u vezi sa tzv. Zelenim certifikatom o 

dekarbonizaciji. 

Posljednjih godina, svi nivoi vlasti imali su fokus na privrednom razvoju u vidu povećanja 

izvoza. Obzirom da se u velikoj mjeri izvoz povećao, neophodno je isti održati što 

podrazumijeva da se prate trendovi na međunarodom nivou i da se privrednici na vrijeme 

obavijeste o okolnostima koje će uslijediti . 

Bosna i Hercegovina se već nalazi u energetskoj tranziciji te je neophodno da se pivredni 

subjekti upoznaju sa Energetskom strastegijom koja je usvojena za period 2021-2027 i koja 

će uveliko promijeniti energetsku sliku Bosne i Hercegovine i u značajnoj mjeri utjecati na 

privredu. 

 

Osim navedenih aktivnosti u narednom periodu svakako ćemo se baviti i mnogim drugim 

aktivnostima a koje su putem plana rada  usvojene nakon imenovanja članova novog 

upravnog odbora Udruženja. 

 

 

 

                                                       M.P                                PREDSJEDNIK UDRUŽENjA 

 

                                                                                              _________________________ 

 

 


